
Київський національний університет внутрішніх справ 
 

За майже 90-річну історію 

Київський національний 

університет внутрішніх 

справ став по праву 

флагманом відомчої освіти. 

У ньому здійснюється 

ступенева підготовка 

фахівців освітньо-

кваліфікаційних рівнів 

«бакалавр», «спеціаліст», 

«магістр», підготовка і 

перепідготовка працівників 

для оперативних, слідчих, 

експертно-криміналістичних підрозділів міліції, служб міліції громадської 

безпеки, боротьби з незаконним обігом наркотиків, юристів для внутрішніх 

військ та психологів, а також фахівців у галузі права і підприємництва за 

спеціальностями «Правознавство» та «Психологія».  

Навчально-виховний процес та наукові дослідження забезпечуються 54 

кафедрами та 7 науковими лабораторіями, на яких плідно працює 57 – 

докторів наук і професорів, 351 –  доцент і кандидат наук, 6 – академіків, 9 – 

заслужених працівників освіти України, 7 – заслужених юристів України 

тощо. 

Неодноразово Національний університет нагороджувався найвищою 

відзнакою рейтингу «Софія Київська» і визнавався кращим навчальним 

закладом правоохоронного спрямування. 

 

Міжнародне співробітництво 
Одним із необхідних складових напрямів діяльності Київського 

національного університету внутрішніх справ, як провідного навчального 

закладу системи МВС України, є встановлення і розвиток міжнародних 

зв’язків. Конкретні завдання, напрями та форми міжнародного 

співробітництва університету підпорядковані основним цілям і завданням 

навчального закладу й спрямовані на: 

- підвищення рівня якості підготовки кадрів для органів внутрішніх справ на 

рівні існуючих світових стандартів;- вдосконалення організації навчального 

процесу;  

- проведення наукових досліджень з питань організації правоохоронної 

діяльності, боротьби із злочинністю тощо. 

Основними цілями розвитку міжнародного співробітництва є: 

- створення умов та можливостей для ознайомлення і користування 

зарубіжним досвідом організації навчання, існуючими вимогами щодо 



організації та результатів підготовки кадрів органів внутрішніх справ, 

станом і результатами наукових досліджень в сфері кримінального 

судочинства та боротьби зі злочинністю, практичним досвідом окремих 

країн та досвідом міжнародного співробітництва з цих питань; 

- пропаганда і рекламування Київського національного університету 

внутрішніх справ у світі.  

У рамках міжнародного співробітництва університет співпрацює з 

міжнародними організаціями, навчальними закладами та науково-дослідними 

установами багатьох держав світу. Розвиток співробітництва спрямований на 

розширення міжнародних зв’язків. Для встановлення, подальшого розвитку 

та підтримання зв’язків з державними органами і недержавними 

організаціями, навчальними закладами правоохоронних органів зарубіжних 

країн університет бере участь у різних міжнародних заходах. В університеті 

було відкрито навчальний центр із використання глобальної 

телекомунікаційної системи Інтерполу І-24/7. 
 

В університеті на 

постійній основі 

відбуваються стажування 

представників Академії 

МВС Республіки 

Білорусь. Університет є 

учасником ряду 

міжнародних організацій. 

Серед них Асоціація 

керівників вищих 

навчальних закладів 

поліції країн Центральної 

та Східної Європи, 

Асоціація Європейських  

 

поліцейських коледжів тощо. 

На виконання Програми спільних дій України і Ради Європи 

проводяться семінари й взаємні консультування. Університет бере активну 

участь в реалізації Спільних програм Ради Європи та Європейського Союзу 

для зміцнення демократичної стабільності в Україні. 

Нині співпраця Київського національного університету внутрішніх 

справ з Європейським Союзом та Радою Європи відбувається в рамках 

Спільної програми РЄ/ЄС для України.  

В якості слухачів фахових міжнародних семінарів, що відбуваються на 

базі університету, беруть участь викладачі, науковці, слухачі університету, 

інших закладів освіти МВС України, практичних підрозділів органів 

внутрішніх справ та інших правоохоронних органів України. Важливу роль у 

процесі обміну досвідом із зарубіжними партнерами відіграє участь 

провідних фахівців університету в міжнародних конференціях та семінарах, 

що відбуваються за кордоном. Науковці університету постійно 



запрошуються та беруть участь у міжнародних науково-практичних 

конференціях та інших заходах наукового характеру. Потрібно також 

зазначити, що представники університету є постійними учасниками 

конференцій, зустрічей, присвячених проблемам підготовки фахівців для 

правоохоронних органів. 

За результатами закордонних відряджень співробітників видається 

інформаційний бюлетень та публікуються наукові статті у “Науковому 

віснику КНУВС”, газеті “Наш Університет”, інших виданнях.  

Надалі розвиток міжнародного співробітництва Київського 

національного університету внутрішніх справ пов’язаний із: встановленням 

нових і підтриманням наявних зв’язків із державними органами і 

недержавними організаціями, навчальними закладами правоохоронних 

органів, інших навчальних закладів юридичного профілю зарубіжних країн, 

міжнародними організаціями; укладенням угод про співробітництво; обміном 

делегаціями; проведенням спільних наукових досліджень; участю 

представників університету в роботі міжнародних конференцій, семінарів, а 

також їх проведенням на базі університету; участю у реалізації міжнародних 

програм і проектів тощо. 

 

Спортивні досягнення. 
Своїми спортивними традиціями та досягненнями Київський 

національний університет внутрішніх справ відомий не тільки в нашій країні, 

а й за її межами. Значна увага в університеті приділяється розвитку 
 

 

професійно-прикладних та ігрових 

видів спорту. Протягом 11 років 

поспіль Київський національний 

університет внутрішніх справ є 

переможцем Спартакіади МВС 

України з професійно-прикладних 

видів спорту. Значна увага в 

університеті приділяється розвитку 

професійно-прикладних та ігрових 

видів спорту. 

Протягом 11 років поспіль Київський національний університет 

внутрішніх справ є переможцем Спартакіади МВС України з професійно-

прикладних видів спорту. На даний час в університеті працюють та 

навчаються 6 заслужених тренерів України (Журавель О.В., Закорко І.П., 

Кузьмін К.П., Ромас Є.О., Сніжко О.В., Хасанов М.Х.), 5 заслужених 

майстрів спорту (Бондаренко В.В., Буряк С.В., Журавель О.В., Орлов Ю.В., 

Решко С.М.), 19 майстрів спорту міжнародного класу, 67 майстрів спорту, 

серед яких призери Олімпійських ігор, чемпіони і призери світу та Європи, 

багаторазові переможці чемпіонатів України та відомчих змагань. Відмінно 

налагоджена спортивно-масова робота з курсантами та слухачами, що сприяє 



їх фізичному та духовному розвитку. На даний час в університеті функціонує 

25 секцій, у яких займаються близько 689 чоловік. 

 
 Високі спортивні показники стали можливими завдяки наполегливій 

роботі висококваліфікованих тренерів та спортсменів. Запорукою успіху є 

виявлення та відбір кращих спортсменів шляхом проведення щорічних 

Спартакіад, навчально-тренувальних зборів перед кожним спортивним 

заходом МВС України та створення команд з професійно-прикладних та 

інших видів спорту. Незважаючи на високі спортивні здобутки керівництво 

 

університету приділяє велику увагу 

для розвитку фізичного виховання та 

спорту – забезпечує спортивним 

інвентарем, будує спортивні 

майданчики, тири, спорткомплекси, 

створюючи спортсменам належні 

умови для наполегливих тренувань та 

підкорення нових спортивних 

вершин, тримаючи при цьому високо 

планку Київського національного  

університету внутрішніх справ – провідного закладу системи МВС України 

 

Культурне життя та дозвілля 
Культурно-масова робота в університеті проводиться з метою 

розкриття творчих здібностей і талантів слухачів, курсантів, студентів та 

ліцеїстів, підвищення їх культурного рівня, розвитку моральних якостей, і 

спрямована на організацію змістовного дозвілля та задоволення естетичних 

потреб. Протягом навчального року проводяться культурно-масові заходи за 

участью слухачів, курсантів, ліцеїстів, студентів, співробітників університету 



та членів їх сімей. Це концерти, присвячені державним і професійним святам, 

конкурси, огляди художньої самодіяльності, ігри КВН, ювілейні вечори, 

фестивалі, художні виставки та творчі зустрічі. 

 Художня самодіяльність та 

оркестр університету високо 

оцінюються МВС України, 

міською та районною 

держадміністраціями, іншими 

відомствами. Слухачі, 

курсанти, студенти та 

співробітники університету 

неодноразово ставали 

Лауреатами фестивалів 

авторської пісні «Світязь», 

сучасної української пісні 

«Київський гаудеамус», «Червона Рута», «Перлини сезону» та оглядів 

художньої самодіяльності серед навчальних закладів системи МВС.  

Для підтримання зв’язків з населенням та підвищення авторитету ОВС 

слухачі, курсанти, ліцеїсти, студенти КНУВС неодноразово брали участь у 

зйомках різних розважальних і просвітницьких телевізійних проектах, 

зокрема: «Інтелект LG еврика», «Шанс», «Караоке на майдані», «КВН», 

«Ваш вихід», «Танцюю для тебе» тощо.  

Створені постійно діючі художня та фотодокументальна виставки. За 

останні роки при сприянні Української академії мистецтв, Київської спілки 

художників України, «Незалежного продюсерського центру Бойко», 

товариства охорони пам’яток культури України та художніх галерей міста 

Києва проведено 70 виставок. За цей час виставляли свої роботи такі 

майстри, як Іван Черниш, Борис Михайлов, Олександр Андреєв, Сергій 

Коваль, Ніна і Лілія Бондаренко, Іван Дубіш, Галина Романів, Олексій 

Антонов та багато інших. 

Щороку в університеті проводиться конкурс-огляд художньої 

самодіяльності, який впливає на підвищення культурно-естетичного рівня 

особового складу, сприяє розвитку його здібностей, формування гармонійно 

розвинутої особистості. Огляд-конкурс проходить у чотири етапи і 

завершується заключним гала-концертом до якого входять найкращі номери 

конкурсу. Користуються успіхом у глядачів шоу-конкурси «Міс університет» 

та «Містер університет», фестиваль народної творчості. 

Культурно-масова робота здійснюється  в постійному контакті з 

різними творчими спілками. Так у 2007-2008 роках було продовжено роботу 

по зміцненню зв’язків з театрами: Національним драматичним театром ім. 

Івана Франка, де щороку університет відзначає професійне свято - День 

Міліції, Київським державним академічним театром драми і комедії на 

Лівому березі Дніпра, Національним академічним драматичним театром 

російської драми ім. Лесі Українки, Національним театром опери та балету. 

Ці театри слухачі, курсанти, студенти, ліцеїсти та працівники університету 



відвідують безкоштовно. Для естетичного виховання молоді велике значення 

мають культурно-мистецькі колективи:  

 1) вокальні: фольклорний гурт «Андрійкові забави» (керівник Андрій 

Теклішин, тел: 248-89-53); тріо бандуристок «Троянди» та фольклорний 

ансамбль «Край» (керівник Сергій Боровий, тел: 561-18-83);  

2) танцювальні: народного танцю «Кияни» навчально-наукового 

інституту громадської безпеки та психологічної служби (керівник Олександр 

Гладкий, тел: 561-18-83); бального танцю «Лайт» юридичного ліцею, 

керівник  Юлія Забусова); 

3) вокально-інструментальні: «У- AXIS» -  керівник Влад Манджосов  

(тел.8-093-671-32-56, e-mail: dzos-vv@yandex.ru) “ВЛАД” юридичного 

факультету, ВІА «Море снів» та фольклорний ансамбль «Хутір» навчально-

наукового інституту громадської безпеки та психологічної служби);  

4) інструментальні: «Оркестр Київського національного університету 

внутрішніх справ» (керівник Леонід Баланко, тел: 520-06-16); «Духовий 

оркестр» навчально-наукового інституту громадської безпеки та 

психологічної служби (керівник Віталій Сдобнов, тел: 561-18-83);  
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